TexHU4Yeckum Katanor



eds 000 “57C”

electrodrive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

UcnonHeHue u 0603HaYeHuUe 3nekmpodsu2amersel co2s1acHO e8porelicKo20
cmaHdapma IEC 60034-7

Figura NORME DI RIFERIMENTO
Figure STANDARDS
Abbildung BEZUGSNORMEN
CEl 2-14 IEC 60034-7
Code | Code Il
= B3 IMB 3 IM 1001
L
=t B3/B5 IM B 35 IM 2001
||
E[ ] B5 IMB 5 IM 3001
B14 IM B14 IM 4001
%5— B8 IMB 8 IM 1071
%9_ B 6 IMB 6 IM 1051
46% B7 IMB 7 IM 1061
i V1 IM V1 IM 3011
=
[ V3 IM V3 IM 3031
Al RN
IZ][:] V5 IMV 5 IM 1011
1]
E][:] V6 IMV 6 IM 1031
| /
—
0 V1V 5 IMV 15 1IM 2011




eds 000 *37c"

electrodrive systems (495)
(901)
@ .

Knacc 3awjumsi

Onektpoasuratenu cepun AT ¢ 56 no 132 rabapuT, cornacHo esponenckomy ctaHgapTy IEC
60034-5 BbINOMHEHBLI CO CTeneHbIo 3awunThl IP 55, koTopasa npegnonaraeT repmeTmsaumio
ApuraTens: 3awmra oT NPOHUKHOBEHUS MblfNn 1 BpbI3r BOAbl. QnekTpoasuratenu 4aHHown cepum
BbIMYCKaKTCA TakkKe C BHELLHMM BEHTUNATOPOM(NPUHYAUTENBHOE OXNaXaeHUe), KOTOpbIN
nMeeT cTteneHb 3awuTbl IP 20

lModknroyeHue

KnemHas kopobka anektpoasuratenen AT BbinofiHeHa ¢ IP55 n nmeem wecTb KIEMHbIX
KOHL,0B, KOTOpble COeAUHATCA 3B8€3401, MO0 TpeyronbHMKOM, B 3aBUCUMOCTM OT TUna
nuTarLLIen ceTu

U3onsayuss obMomku
N3onsauuns obmMoTkn anektpoasuratenen 56+132 rabapuT BbiNOfHEHa ¢ kKraccom mnsonsauum F
YpoeeHb wyma

Hwxe npeacraBneHa Tabnuua makcumMarnbHO ONYCTUMbIX 3HAa4YeHUIn cunbl 3Byka(A-sound
pressure level (LpA) u 3BykoBoro gaesneHusa(A-sound power level (LwA) B A6 ons
anekTpoasuratenen AT.

Grandezza A-sound pressure level (LpA) — A-sound power level (LwA) in dB(A)
Frame size Schalldruck (LpA) — Schallleistung (LwA) in dB(A)
Achshbhe 2poli/2poles/2Pole 4poli/4poles/4Pole 6poli/6poles/6Pole 8poli/8poles/8Pole
LpA LwA LpA LwA LpA LwA LpA LwA
56-63 57 65 49 57 48 56 47 55
71 59 67 51 59 49 57 48 56
80 63 71 54 62 51 59 50 58
90 68 76 56 64 54 62 53 61
100 72 80 60 68 57 65 55 63
12 72 80 60 68 57 65 55 63
132 74 84 65 75 60 70 58 68

Cneuyudgbukayusi Ha NOOWUNHUKU

Motore tipo Poli Forma costruttiva B3 Forma costruttiva B5, B14
MotorType Poles Frame B3 Frame BS, B14
Motor Typ Pole Bauform B3 Bauform BS, B14
Cuscinetto lato Cuscinetto lato Cuscinetto lato Cuscinetto lato
accoppiamento opposto accoppiamento accoppiamento opposto accoppiamento
Bearing coupling side Bearing opposite Bearing coupling side Bearing opposite
Lager Anbauseite coupling side Lager Anbauseite coupling side
Lager gegentiber Anbauseite Lager gegeniiber Anbauseite
56 2-4-6-8 6201-ZZ 6201-ZZ 6201-ZZ 6201-ZZ2
63 2-4-6-8 6202-22 6202-22 6202-2Z 6202-ZZ
71 2-4-6-8 6202-22 6202-22 6202-2Z 6202-2Z
80 2-4-6-8 6204-22 6204-22 6204-22 6204-22
90 2-4-6-8 6205-22 6205-22 6205-22 6205-22
100 2-4-6-8 6206-2Z 6206-2Z 6206-ZZ 6206-ZZ
112 2-4-6-8 6206-22 6206-22 6206-22 6206-2Z2
132 2-4-6-8 6208-ZZ C3 6208-2Z2 6208-ZZ C3 6208-22




eds 000 31c"

electrodrive systems (495)
(901)
@ .

HacmomHoe pecynupoeaHue

aﬂeKTpO,D,BMFaTeJ'IVI AT MOTYT ynpaBJidTbCA C NOMOLLbHO YaCTOTHOIO npeo6pasoBaTen$|. Hwxe
npmBeneHbl 3aBUCUMOCTU XapPaKTEPUCTUK SﬂeKTpO,ﬂBMFaTeﬂeﬁ AT oT 4YacToThl.

Ipaghuk 3asucumMocmu 8bIXOOHOU MOWHOCMU OM HanpsXeHusl numaHusi U Yyacmomal
UuB
120

100 1— i /

80
60 /
40 - ///k
204 | /1

0 .
0 20 40 60 80 100 120y

Ipaghuk 3aeucumMocmu Kpymsiuje2o MoOMeHma om 4acmombl
Mkp,%
120

100

80 N
N
60 ~.

T~
40
20
0
20 40 60 80 100  120Tw

Mpn ncnonb3oBaHUN pexmnmoB paboTebl anekTpoasuraTenen AT Ha HU3KMX yactotax(meHee 35
1) pekomeHayeTCca NCNoNb30BaTb HE3ABUCMMYIO BEHTUNALMIO(NPUHYANTENBHBIN 064YB).



000 "54cCc”

electro drive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru
TexHuU4Yeckue xapakmepucmuku
Tipo Potenza Velocita d) Rendim. Fattore Corrente Coppia Coppia | Corrente| Coppia | Forma
di pot. nominale | dispunto | di spunto Max Frame
Type Power Speed Efficency Power Current Nominal Start Start Max Bauform
factor torque torque | Currente| Torque B3
Typ Leistung Drehzahl Wirk. Leistungs/ Strom Nenn- Anzugs- | Anzugs- [Max. Dreh-| Peso
faktor In Drehmoment | moment strom | moment | Weight
(400V) Cn CalCn lafin | Cmax/Cn | Gewicht
Giri/min
kw rpm Kgm? % Cosp A Nm Kg
U/min
2 poli - 3000 giri/min 2 poles - 3000 rpm 2 Pole - 3000 U/min
56.1 0,09 2670 0,000099 63 0,65 0,32 0,324 2,3 6 2,4 3.6
56.2 012 2730 0,000099 65 0,69 0,39 0,469 23 6 2,4 40
56.3 0,18 2750 0,000099 65 0,72 0,56 0,639 22 6 2.4 4.0
63.1 0,18 2780 0,000241 63 0,75 0,55 0,642 2,2 6 2.4 4.0
63.2 0,25 2710 0,000240 65 0,78 0,71 0,884 2,2 6 2,4 45
63.3 0,37 2710 0,000240 65 0,78 1.05 1,235 2,2 6 2.4 5
711 0,37 2730 0,000350 66 0,83 0,97 1,260 2.2 6 2,4 5.6
7.2 0,55 2760 0,000520 /Al 0,83 1,35 1,870 2.2 6 24 6
71.3 0,75 2730 0,000590 72 0,83 1,81 2,450 2,2 6 2,4 6.6
80.1 0,75 2730 0,001220 73 0,84 1,77 2,540 2.2 6 2,4 9
80.2 1,1 2770 0,001700 76 0,83 2,51 3,730 2.2 6 24 10
80.3 1,5 2800 0,001800 77 0,83 3,39 5,030 2.2 6 2.4 11
90 S 1,5 2840 0,001200 78 0,84 3,28 5,050 2,2 6 2.4 12
90 L1 2,2 2840 0,001900 81 0,85 4,61 7,400 2,2 6 2,4 13.2
90 L2 3 2840 0,002600 81 0,86 6,17 9,980 2.2 7 2,4 15
100 L1 3 2840 0,003200 82 0,87 6,03 10,10 2.2 7 2,3 22
100 L2 4 2850 0,004200 83 0,87 7,97 13,36 2,2 7 2,3 24
12M 4 2880 0,004900 84 0,87 7.88 13.40 2.2 7 2,3 28
112 L 55 2880 0,005500 85 0,88 10.61 18,20 2,2 7 2,3 31
132 S1 55 2900 0,009000 86 0,88 10,53 18,10 2,0 7 2.2 41
132 52 75 2920 0,011300 87 0,88 14,14 24,70 2,0 7 2,2 46
132 M1 9 2930 0,015000 87.5 0,88 17.25 29,50 2,0 7 2,2 51
4 poli - 1500 giri/fmin 4 poles - 1500 rpm 4 Pole - 1500 U/min
56.1 0,06 1320 0,00016 49 0,59 0,30 0,430 2,3 6 2,4 3,6
56.2 0,09 1320 0,00016 50 0,61 0,43 0,650 2,3 6 2,4 4
56.3 012 1320 0,00016 52 0,63 0,53 0,680 2,2 6 24 42
63.1 012 1350 0,00024 57 0,64 0,53 0,930 2.2 6 2,4 4
63.2 0,18 1350 0,00029 59 0,65 0,68 1,280 2,2 6 2,4 45
63.3 0,25 1350 0,00031 60 0,66 0,91 1,460 2,2 6 2,4 5
711 0,25 1350 0,00035 60 0,72 0,84 1,770 2,2 6 2,4 5.6
71.2 0,37 1370 0,00052 65 0,74 1,11 2,620 2,2 6 2,4 6
71.3 0,55 1380 0,00101 66 0,75 1,60 3,100 2,2 6 2,4 7
80.1 0,55 1370 0,00122 67 0,75 1,58 3,860 2,2 6 2,4 9
80.2 0,75 1380 0,00170 72 0,78 1,93 5,270 2,2 6 2,4 10
80.3 11 1390 0,00190 76 0,78 2,67 7,120 2,2 6 2,4 11
90 S 11 1400 0,00220 76 0,79 2,64 7,610 2,2 6 2,4 12
90 L1 1,5 1400 0,00280 78 0,80 3,45 10,40 22 6 2,4 13,2
90 L2 2,2 1400 0,00430 81 0,80 4,90 13,76 2,2 6 2.4 15
100 L1 2,2 1420 0,00500 81 0,81 4,84 14,90 2,2 7 2,3 21
100 L2 3 1420 0,00600 82 0,81 6,47 20,30 2,2 7 2,3 24.8
100 L3 4 1430 0,00800 84 0,82 8,36 24,80 2,2 7 2,3 28,5
112 M 4 1430 0,00900 84 0,83 8,26 26,90 2.2 7 2,2 29
112L 55 1440 0,01950 85 0,83 11,16 34,68 2,2 7 2,2 34
132S 55 1451 0,02100 85 0,84 11,03 36,70 2,2 7 2.2 44
132 M 75 1450 0,02800 87 0,85 14,64 50,10 22 7 2,2 54
132L 9 1460 0,03400 87 0,85 17,85 60,10 2.2 7 22 62




000 "54cCc”

electro drive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru
Tipo Potenza Velocita J Rendim. Fattore Corrente Coppia Coppia | Corrente| Coppia | Forma
di pot. nominale di spunto | di spunto Max Frame
Type Power Speed Efficency Power Current Nominal Start Start Max Bauform
factor torque torque | Currente| Torque B3
Typ Leistung Drehzahl Wirk. Leistungs/ Strom Nenn- Anzugs- | Anzugs- |Max. Dreh-| Peso
faktor In Drehmoment | moment strom | moment | Weight
(400V) Cn Ca/Cn la’/in | Cmax/Cn | Gewicht
Giri/min
kW rpm Kgm? % Cosp A Nm Kg
U/min
6 poli - 1000 giri/min 6 poles - 1000 rpm 6 Pole - 1000 U/min
711 0,18 880 0,00105 56 0,61 0,51 1,930 1,7 2,8 1,9 5,6
71.2 0,25 900 0,00129 59 0,70 0,87 2,360 1.8 2,8 1,9 6
71.3 0,37 890 0,00145 61 0,69 1,27 3,750 1,8 28 1,9 6,8
80.1 0,37 900 0,00164 62 0,70 1,23 3,930 18 3,0 2,0 9
80.2 0,55 900 0,00256 67 0,72 1,65 5,840 1,9 3,0 2,0 10
80.3 0,75 900 0,00310 68 0,72 2,21 7,340 1,9 3,0 2,0 12
908 0,75 910 0,00354 69 0,72 2,18 7,870 1,9 2,2 2,0 13
0L 11 925 0,00510 72 0,73 3,02 11,50 2,0 22 2,0 14,2
100 L 1,5 945 0,00790 74 0,76 3,85 15,60 2,1 2,0 2,0 21
112M 2,2 955 0,01400 78 0,76 5,36 22,40 2,2 2,0 2,0 27
1328 3 960 0,02300 79 0,76 7,20 30,20 2,2 2,0 2,2 44
132 M1 4 960 0,03100 81 0,76 9,44 40,20 2,3 3,0 2,2 52
132 M2 55 960 0,04100 83 0,77 12,42 55,30 2,3 3,0 2,2 58
132L 7,5 960 0,05300 85 0,77 16,54 74,60 2,1 3,0 2,2 65
2/4 poli - 3000/1500 giri/min 2/4 poles - 3000/1500 rpm 2/4 Pole - 3000/1500 U/min
56 0,11/0,07 2660/1330 | 0,00016 50/42 0,82/0,66 0,39/0,36 0,4/0,5 1,6/1,4 413 1,715 3.4
63.1 0,15/0,11 2680/1340 | 0,00024 54/53 0,82/0,67 0,49/0,45 0,53/0,58 1,71,5 4/3 1,8/1,6 4
63.2 0,22/0,15 2690/1340 | 0,00029 61/59 0,86/0,67 0,61/0,55 1,711,4 1,71,5 413 1,8/1,6 46
7141 0,3/0,22 2760/1330 | 0,00035 60/55 0,8/0,73 0,9/0,79 1,04/1,56 1,71,5 3,535 | 1,916 6,4
71.2 0,45/0,3 2790/1370 | 0,00052 63/58 0,8/0,73 1,29/1,02 1,54/2,08 21,8 4/4 21,7 75
80.1 0,55/0,45 2820/1380 | 0,00120 65/64 0,84/0,75 1,45/1,35 1,88/3,11 21,8 4,5/45 2,118 8,9
80.2 0,75/0,6 2830/1410 | 0,00170 67/68 0,86/0,77 1,88/1,65 | 2,56/4,09 1,817 4./4,55 21,8 10,9
908 1,25/0,95 2830/1380 | 0,00220 72/68 0,86/0,82 291/2,46 | 4,23/6,48 21,8 5/5 21,8 12,5
oL 1,7/1,32 2840/1400 | 0,00280 73170 0,86/0,83 3,91/3,28 57419 21,8 5/5 21,8 15,7
100 L 2,411,84 2840/1400 | 0,00570 73/76 0,86/0,83 5,52/4,21 8,1112,46 21,8 5,5/5 21,6 22
100 L2 3,22,6 2850/1420 | 0,00780 74178 0,86/0,85 7,48/5,66 | 11,1117,79 21,9 5,5/5 21.9 23,5
112 M 4,5/4 2870/1420 | 0,00920 77179 0,85/0,86 9,92/8,5 15,03/26,71 21,8 5,5/5 2,212 28,9
1328 6/5 2870/1440 | 0,02100 79/82 0,84/0,86 | 13,05/10,2 | 20,03/33,16 21,5 5,/55 2,219 45
132 M 8/6,6 2875/1440 | 0,02800 82/84 0,84/0,86 | 16,76/13,1 | 26,62/43,77 21,9 6/6 2,219 54
4/6 poli - 1500/1000 giri/min 4/6 poles - 1500/1000 rpm 4/6 Pole - 1500/1000 U/min
71 0,22/0,15 1400/900 | 0,00129 52/45 0,70/0,68 0,87/0,71 1,5/1,59 1,8/1,9 3127 1,918 6,9
80.1 0,3/0,22 1400/910 | 0,00164 60/65 0,74/0,69 0,98/0,84 | 2,05/2,31 1,817 4,5/4 21,8 7.8
80.2 0,45/0,3 1410/920 | 0,00256 63/58 0,75/0,7 1,37/1,07 | 3,05/3,11 1,817 4,5/4 21,8 11
908 0,66/0,45 1410/920 | 0,00354 66/61 0,76/0,65 1,9/1,64 4,47/4,67 1,716 5/4,5 21,7 14,7
QL 0,88/0,6 1420/930 | 0,00505 70/64 0,77/0,67 2,36/2,02 | 5,92/6,16 1,71,6 5/4,5 21,9 15,9
100 L1 1,32/0,88 1420/940 | 0,00870 72/67 0,85/0,75 3,11/2,3 8,88/8,94 1,817 6/5 21,8 21
100 L2 1,76/1,2 1430/950 | 0,01200 74170 0,85/0,75 4,04/33 | 11,75112,06 | 1,81,7 6/5 21,8 24
112M 2,215 1430/950 | 0,01400 76/70 0,8/0,7 5,22/4,42 14,69/15 21,8 6/5 2,22 27,3
1328 3,3/2,2 1440/960 | 0,03100 82/78 0,81/0,72 7171565 | 21,9/22,0 21,8 7/6 2,221 48
132 M 4,5/3 1450/970 | 0,04100 83/80 0,82/0,74 9,45/7,31 29,6/29,5 21,8 7/6 2,3/2,1 56




electrodrive systems

000 “a24ac”
(495) 979-59-00
(901) 519-59-00

eds@eds-privod.ru

rabapumuHo npucoeduHumersibHble pa3mepbl

cnonHeHue B3

|
£ ] o
r(_ T
|
[ oo
‘ [ ]
N [ [
TN ==
SN s L, OF o
\\@ll\ o m
[ [
| | ]
| | |
?’ ¢“ 9 ! T
N —
KRl :‘
] %( !
E Cc B A
F
QUOTA/ DIMENSION / ABMESSUNG
MOTORE | N. Poli Pr.cavo Foro fil
MOTOR | No.Poles ' i
MOTOR | Poizahl |A | B |c| D |[E|F |6 |[H|K |1 |L|R |T|Uu|V |[w]|b |t |CableglandTappedhole
Kabel- | Gewinde-
verschr. bohrung
56 90 | 71 | 36| o6 |20 |194| 95 |55 | 6 |89 [100 | 114 | 20| 7 | 73 | 73 | 3 |10.2 | M16+tappo
plug Kappe
63 100 | 80 | 40| 11j6 |23 | 221 |100| 63 | 7 |103 | 120 [128 | 28 | 7 | 80 | 80 | 4 [125 | M16*t@PPO| Nipo7
© plug Kappe
71 © 1112 | 90 | 45| 14j6 |30 [ 255 [105| 71 | 7 |103 [132 [142 | 28 | 11| 80 | 80 | 5 | 16 | M20+@PPO| Msi0 g
< plug Kappe
80 N 1425|100 | 50 | 196 [40 | 202 |135| 80 | 10 | 130 | 162 | 162 | 35 | 10| 105 | 105 | 6 |21.5 | M20HAPRO[ gy
plug Kappe
908 140 |19 | 56 | 246 |50 [ 337 [137] 90 | 9 | 155 | 175 | 177 | 35 | 11| 105 | 105 | & | 27 | M20*taPPO| pigys o5
90L 125 plug Kappe
100L 150 | 140 | 63 | 28j6 |60 | 386 | 147|100| 12 [ 175 | 199 [ 202 | 50 | 14 | 105 | 105 | & | 31 | m2o+m20 | M10x15
112M 190 | 140 | 70 | 28j6 [60 | 393 [ 165 | 112| 11 180 [ 220 [ 230 | 55 | 15| 115 | 122 | & | 31 | m25+M25 | M10x15
1325 140
v 216 89 |38 k6 |80 | 493 | 185|132 115|222 | 253 | 260 | 55 | 15| 115 | 122 | 10 | 41 | mosemizs | M12x1.75
132 178




000 "54cCc”

siectodie sytems (495) 979-59-00
eds@eds-privod.ru
NcnonHeHne B5
b
- V W
Zé‘\\ !
\ \\ -
\\g !
D = e
S _g
- ;% - _7__ \ ®
i
| @ "5% ~ | k"‘
| . | ! \ \
M / Vol
o e Hﬁf— l i : [ Vo
= == b f * ' |
SRl = + b _ i ! ;
1% [ | |
— [ /
7 & 1
! [N L2 L
= = -
Q
E
M
QUOTA/ DIMENSION / ABVESSUNG
MOTORE | N. Pali Pr.cavo Foro fil.
MOTOR | No.Poles Cable gland |Tapped hole
MOTOR | Polzahl D | E F| f| G| H|M| N |P |Q|R |S|V |W/ bt Kabel | Gewinde-
verschr. | bohrung
56 g6 |20 | 194 | 7 | 95 | 56 |1014 s0j6 | 120 | 25| 114| o | 73 | 73 | 3 | 102 | M16+tapRO
plug Kappe
63 ; : Mi6+tappo| M4x0.7
116 |23 | 220 | 10 | 100 | 63 | 115/ 956 | 140 | B | 128 O | B0 | 80 | 4| 125 | py oo o
71 @ 14i6 | 30 | 255 | 10 | 105 | 71 | 130|110/ | 160 | 3 | 140| o | 80 | 80 | 5| 16 | M20+tappo| M5x0.8
] plug Kappe
w
80 N 196 | 40 | 202 | 12 | 135 | 80 | 165|130j6 | 200 | 35| 160| 12| 105 |105 | &6 | 215 | M20+tappo| Méx1
o plug Kappe
908 24i6 | 50 | 337 | 12 | 137 | 90 | 165|130/6 | 200 | 35| 175 | 12| 105 | 105 | 8 | 27 | M20+tapRO| Méx1.25
plug Kappe
oL
100L 28j6 | 60 | 386 | 15 | 147 | 100 | 215| 180j6 | 250 200 | 15 | 105 | 105 31 | M20+M20 | M10x1.5
112M 28j6 | 60 | 393 | 14 | 165 | 112 | 215| 1806 | 250 228 | 13| 115 | 122 31 | M25+M25 | M10x1.5
1328 ,
v 38k6 | 80 | 493 | 15 | 185 | 132 | 265|230i6 | 300 | 4 | 258 | 14| 115 122 [10| 41 | M25¢M25 | M12x1.75
132




eds 000 “3/1C”

electrorive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

McnonHeHue B14

Q
E
F M
QUOTA / DIMENSION / ABMESSUNG

MOTORE | N.Poli .
MOTOR | No.Poles Pr.cavo | Foro fil.
Cable Tapped
MOTOR | Polzahl 1 p el el gl g [ (k|1 | |m| N |p|alrRlT|ulv|w|e |t gland | hole
Kabel-  |Gewinde-
verschr. | bohrung

56 9j6| 20 (194 M5 95 |55 6 | 89 [109| 65 | 50j6 | 80 | 25| 114|20| 7 | 73 | 73 | 3 [10.2| Mi16+tappo

plug Kappe|
63 11j6( 23 |221 [M5|100| 63 | 7 | 103 [120| 75 | 60j6 | 90 | 25| 128|28| 7| 80 | 80 | 4 [12.5( M16+tappo| M4x0.7

plug Kappe|
71 o 146| 30 (255 |M6 | 105| 71 | 7 | 105|132 85 | 70j6 | 105( 25| 142(28(11| 80 | 80 | 5 | 16 [ M20+tappo| M5x0.8

© plug Kappe,

<

80 " 196 40 (292 | M6 | 135| 80 | 10 [ 130 (162|100 | 80j6 | 120| 3 [162|35/10|105|105| 6 |21.5| M20+tappo| M6x1

plug Kappe,
90S 246| 50 [337 |M8|137| 90| 9 [155 | 175| 115| 95j6 [ 140| 3 [177[35]|11|105|105| 8 | 27 | M20+tappo| M8x1.25

0L plug Kappe)
100L 28 6| 60 (386 [ M8 | 147 [100( 12 | 175 (199|130 | 110j6| 160| 3.5|202|50(14|105|105( 8 |31 [ M20+M20 | M10x1.5
112M 28)6| 60 (393 | M8 | 165|112 11 | 180 | 220 (130 (1106 | 160| 3.5| 230(55|15]| 115|122 8 | 31 | M25+M25 | M10x1.5

1328 38 k6| 80 |493 M8 | 185|132|11.5| 222 | 253 | 130 | 1106 | 160 3.5(258|55|15( 115|122 10 [ 41 | M25+M25 |M12x1.75




